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ĐẢNG BỘ HUYỆN NGHI XUÂN            ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

     ĐẢNG ỦY XÃ XUÂN PHỔ

                          *

           Số   - NQ/ĐU                                        Xuân Phổ, ngày  27  tháng 11 năm 2022
NGHỊ QUYẾT THÁNG 11/2022



I. ĐÁNH GIÁ KẾT QUẢ LÃNH ĐẠO, CHỈ ĐẠO THÁNG 10/2022

1. Sản xuất
          - Trồng trọt: Chỉ đạo nhân dân chăm sóc diện tích vụ Mùa, triển khai đề án sản xuất các loại hoa màu vụ đông năm 2022.

- Chăn nuôi: Tiếp tục chỉ đạo nhân dân chăm sóc và tăng cường các biện pháp phòng trừ dịch bệnh cho tổng đàn gia súc, gia cầm; tổ chức rà soát tổng đàn bò hiện có để chuẩn bị cho công tác tiêm phòng đợt 2/2022.

       
- Ngư nghiệp: Duy trì nghề đánh bắt cá ven sông. Trong tháng sản lượng đánh bắt đạt thấp, ước đạt 3,0 tấn. Trong đó: Tôm: 0,5 tấn; cá các loại: 2,5 tấn. Giá trị thu nhập ước đạt gần 200 triệu đồng.

     
 - Nuôi trồng thủy sản: Trong tháng các hộ nuôi tôm công nghiệp tiếp tục chăm sóc các ao nuôi đã thả giống. Các hộ nuôi quảng canh chuẩn bị ao hồ để thả giống vụ mới.

- Sản xuất Tiểu thủ công nghiệp, dịch vụ thương mại: duy trì và hoạt động tốt. 

2. Xây dựng cơ bản, GTTL, TNMT


Hoàn thành nâng cấp bằng thảm nhựa các tuyến đường tại các thôn Phúc An, Ninh Hòa, Hợp Thuận, Thống Nhất tổng chiều dài 1,8km; tiếp tục thi công các công trình nhà học 2 tầng gồm 10 phòng; nhà học tầng 3 gồm 4 phòng ở trường Tiểu học và nhà học tầng 2 gồm 3 phòng tại trường Mầm non.
 
Tiếp tục vận động nhân dân thực hiện việc phân loại rác tại hộ gia đình và tham gia đảm bảo vệ sinh môi trường nông thôn, duy trì tốt công tác thu gom và vận chuyển rác thải trên địa bàn.

Chỉ đạo nhân dân chủ động phòng ngừa và ứng phó với tình hình thời tiết phức tạp. 
3. Xây dựng Nông thôn mới

Tổ chức họp đánh giá kết quả thực hiện trong đợt phát động 60 ngày xây dựng xã nông thôn mới kiểu mẫu và tiếp tục phát động tháng cao điểm xây dựng xã đạt chuẩn nông thôn kiểu mẫu trong năm 2022; trong tháng các đơn vị tiếp tục thực hiện nâng cấp các tiêu chí khu dân cư nông thôn mới kiểu mẫu, nhất là các nội dungh liên quan đến tiêu chí môi trường; hỗ trợ cơ sở sản xuất bánh nếp Bình Dương xây dựng dự toán nâng cấp nhà xưởng để đạt tiêu chuẩn sản phẩm Ocop; Ban điều hành phối hợp tổ chức ra mắt ngôi nhà trí tuệ tại thôn Kiều Văn. Tổ công tác chỉ đạo tổ chức vận động và xây dựng các hạng mục thôn thông minh tại thôn Kiều Văn; tổ chức tập huấn cho người dân về thực hiện bộ quy tắc ứng xử của người dân trên địa bàn huyện Nghi Xuân và thực hiện nét ứng xử văn hóa của người dân xã Xuân Phổ trong xây dựng xã nông thôn mới kiểu mẫu. Xây dựng thêm 01 mô hình sản xuất nông nghiệp trong nhà lưới, quy mô 1.075 m2, tại thôn Thống Nhất, hiện đã xuống giống vụ dưa lưới đầu tiên; BCĐ, BQL NTM xã phối hợp cùng đơn vị tư vấn của Văn phòng NTM huyện khảo sát lập đề án, triển xây dựng tua Du lịch NTM trên địa bàn xã.

4. Văn hóa xã hội:

Làm tốt công tác tuyên truyền về các ngày lễ lớn, ngày lễ kỷ niệm của đất nước, dân tộc như: ngày Quốc tế Người cao tuổi (01/10) và phát động tháng hành động vì người cao tuổi Việt nam, tặng quà cho các cụ cao tuổi có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, già cả neo đơn, ốm đau, bệnh tật; ngày Khuyến học Việt nam (02/10); Tuyên truyền kỷ niệm 92 năm ngày thành lập các Ban Đảng; 92 năm ngày thành lập Hội nông dân Việt nam (14/10/1930- 14/10/2022); 92 năm Ngày thành lập Hội LH Phụ nữ Việt Nam (20/10/1930 – 20/10/2022); ngày thành lập Hội LHTN Việt nam, ngày doanh nhân Việt nam…

Tiếp tục nâng cao chất lượng dạy, học  tại các Nhà trường;
Tiếp tục làm tốt công tác phòng chống dịch bệnh đặc biệt tuyên truyền vận động người dân tiêm phòng COVID-19 theo văn bản chỉ đạo của tỉnh và huyện trong tháng 10.

Tổ chức điều tra thu nhập; rà soát hộ nghèo, cận nghèo, hộ sản xuất nông, lâm, ngư nghiệp có mức sống trung bình năm 2022. Kết quả rà soát có 18 hộ nghèo (trong đó hộ BTXH: 17 hộ; hộ nghèo theo tiêu chí NTM: 01 hộ), chiếm tỷ lệ 1,45%; 27 hộ cận nghèo, chiếm tỷ lệ 2,17%; 396 hộ sản xuất nông, lâm, ngư nghiệp có mức sống trung bình, chiếm tỷ lệ 31,86%.

Phát động tháng hành động vì người cao tuổi Việt nam, tổ chức thăm hỏi, động viên các cụ cao tuổi ốm đau, già cả neo đơn, hoàn cảnh đặc biệt khó khăn. Trao  46 suất quà, tổng số tiền 9,2 triệu đồng.
Xây dựng kế hoạch và triển khai phát động tháng cao điểm vì người nghèo (17/10 – 18/11) và đóng góp quỹ vì người nghèo năm 2022.
Triển khai cuộc thi trực tuyến “tìm hiểu pháp luật về xử lý vi phạm hành chính” do UBND tỉnh phát động thời gian từ 20/10/2022- 05/11/2022. 
5. Quốc phòng, An ninh
Tiếp nhận đồng chí Chỉ huy trưởng Quân sự xã, tổ chức bàn giao nhiệm vụ; thực hiện nghiêm túc công tác trực chỉ huy, trực sẵn sàng chiến đấu; tổ chức lau chùi, bảo quản vũ khí trang bị theo quy định; tổ chức phúc tra quân dự bị, chuyển nghĩa vụ quân sự cho thanh niên đậu vào các trường Đại học, Cao đẳng năm 2022; rà soát lập danh sách thanh niên trong độ tuổi đảm bảo tiêu chuẩn, điều kiện tham gia khám tuyển nghĩa vụ Quân sự, công an năm 2023; giải quyết tốt các vấn đề mới nảy sinh theo thẩm quyền, xử lý nghiêm các đối tượng vi phạm pháp luật;Tiếp tục thực hiện công tác tuyên truyền phổ biến pháp luật cho nhân dân. Tập trung thực hiện đề án 06. Xử lý tình trạng đánh bắt, mua bán chim trời, động vật hoang dã. Tình hình an ninh chính trị cơ bản ổn định, trật tự ATXH cơ bản đảm bảo.

6. Công tác xây dựng Đảng và hệ thống chính trị 
Tiếp tục giải quyết tốt công tác tư tưởng trong cán bộ, đảng viên và nhân dân, nắm bắt dư luận và giải quyết kịp thời các vấn đề liên quan, nhất là tập trung vào Đại hội chi bộ, tổng kết nhiệm kỳ thôn; xây dựng các khu dân cư Nông thôn mới kiểu mẫu, thôn thông minh và xã Nông thôn mới kiểu mẫu.
Xây dựng và ban hành Kế hoạch thực hiện Nghị quyết số 21-NQ/TW, ngày 16/6/2022 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII về tăng cường củng cố, xây dựng tổ chức cơ sở đảng và nâng cao chất lượng đội ngũ đảng viên trong giai đoạn mới; kế hoạch về việc thực hiện Chỉ thị 23-CT/TU, ngày 16/9/2022 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về tiếp tục đổi mới, nâng cao hiệu lực, hiệu quả công tác kiểm tra, giám sát và kỷ luật của Đảng. 
Chỉ đạo thành công hội nghị tổng kết, bầu Thôn trưởng tại các thôn, Đại hội các chi bộ nhiệm kỳ 2022 – 2025, đảm bảo đúng quy trình và định hướng.
Ban hành các Văn bản chỉ đạo Hội Nông dân, Công đoàn cơ sở xã chuẩn bị Đại hội nhiệm kỳ 2023 – 2028.
Tiếp tục chỉ đạo việc nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ; tổ chức điểm tại chi bộ Ninh Hòa, sinh hoạt chuyên đề “Một số vấn đề lý luận và thực tiễn về chủ nghĩa xã hội và con đường đi lên chủ nghĩa xã hội ở Việt Nam”của Tổng Bí thư Nguyễn Phú Trọng.
Trong tháng đã làm hồ sơ đề nghị kết nạp đảng cho 3 quần chúng ở tại các chi bộ Kiều Văn và Mầm non; giơi thiệu được 01 quần chúng ưu tú ở thôn Trường An tham gia lớp cảm tình Đảng.
Tiếp tục thực hiện tốt lịch tiếp công dân; Xây dựng kế hoạch tổ chức đối thoại trực tiếp của của đồng chí Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch HĐND, Chủ tịch UBND xã với dân và xử lý những phản ảnh, kiến nghị của dân lần thứ 2 năm 2022, theo quy định số 11- QĐi/TW, ngày 18/02/2019 của Ban Chấp hành Trung ương khóa XII.

Chuẩn bị hồ sơ, báo cáo để đón đoàn kiểm tra của Ban Thường vụ Huyện ủy về kiểm tra việc lãnh đạo, chỉ đạo và tổ chức thực hiện nhiệm vụ Quân sự, quốc phòng và đảm bảo An ninh trật tự địa phương đối với Đảng ủy, đồng chí Bí thư Đảng ủy và đồng chí Phó Bí thư Đảng ủy – Chủ tịch UBND xã. Ban hành văn bản chỉ đạo tiếp tục đẩy mạnh thực hiện quy chế dân chủ. 
MTTQ và các đoàn thể phối hợp tốt với các thôn tổ chức tốt các hoạt động văn hóa, văn nghệ, phát động phong trào thi đua, xây dựng các công trình chào mừng Hội nghị tổng kết thôn và Đại hội các chi bộ, gắn với tháng cao điểm xây dựng xã nông thôn mới kiểu mẫu.
Hội Phụ nữ tổ chức ra mắt câu lạc bộ “Phụ nữ với Pháp luật” tại thôn Thống Nhất; Công an xã phối hợp với Hội Phụ nữ, Đoàn thanh niên tuyên truyền, phổ biến phòng chống bạo lực gia đình và nhận diện, phòng chống các thủ đoạn lừa đảo trên không gian mạng xã hội, cài đặt ứng dụng định danh điện tử (VnelD); tuyên truyền nhân dân tham gia BHYT và BHXH tự nguyện.
II. KẾ HOẠCH CÔNG TÁC THÁNG 11/2022
1. Sản xuất

Tiếp tục chỉ đạo nhân dân sản xuất, chăm sóc các loại hoa màu vụ đông; thu hoạch lúa vụ mùa; xây dựng kế hoạch và triển khai sản xuất vụ xuân năm 2023.

Chỉ đạo chăm sóc và phòng trừ dịch bệnh cho tổng đàn gia súc, gia cầm, tăng cường các biện pháp phòng chống dịch bệnh, tổ chức tiêm phòng dịch đợt 2 cho đàn gia cầm theo kế hoạch; tiếp tục nâng cao chất lượng tổng đàn gia súc, gia cầm.

Chỉ đạo bà con ngư dân chuẩn bị ngư cụ tổ chức tốt việc đánh bắt vụ mới đồng thời đảm bảo hành lang giao thông đường thủy nội địa.

Tập trung chăm sóc và phòng trừ dịch bệnh đối với các ao nuôi đã thả giống; tiếp tục thả giống ở những ao chưa thả, quan tâm đến chất lượng, nguồn gốc con giống trước khi thả nuôi. 

Đẩy mạnh sản xuất Tiểu thủ công nghiệp, dịch vụ thương mại. 

2. Xây dựng cơ bản, GTTL, TNMT

Tiếp tục chỉ đạo việc giám sát và thi công các công trình xây dựng trên địa bàn chưa hoàn thành; chỉ đạo các đơn vị tiếp tục vận động nhân dân mở rộng các tuyến đường ngõ xóm chưa đảm bảo kích thước, nhất là tại thôn Kiều Văn; khảo sát để xây dựng kế hoạch đăng ký thực hiện năm 2023; tiếp tục khảo sát nâng cấp lề của một số tuyến đường sau khi được nâng cấp mặt đường bằng thảm nhựa.

Chỉ đạo nhân dân chủ động phòng ngừa và ứng phó với tình hình thời tiết phức tạp, đồng thời thực hiện tốt các biện pháp khắc phục hậu quả do mưa lụt gây ra.

3. Xây dựng Nông thôn mới

Tiếp tục nâng cấp các tiêu chí khu dân cư nông thôn mới kiểu mẫu, đẩy mạnh đầu tư xây dựng thôn thông minh tại Kiều Văn; tiếp tục tuyên truyền vận động nhân dân nâng cao ý thức trách nhiệm trong xây dựng nông thôn mới nhất là bảo vệ cảnh quan môi trường, tuyên truyền thực hiện bộ quy tắc ứng xử văn hóa của người dân trên địa bàn huyện Nghi Xuân và nét ứng xử văn hóa của người dân Xuân Phổ.

Tiếp tục bổ sung đầu tư thêm 1 số hạng mục tại “ngôi nhà trí tuệ” của 2 thôn Kiều Văn và Thống Nhất, tổ chức ra mắt “ngôi nhà trí tuệ” tại thôn Thống Nhất, chỉ đạo các thôn tiếp tục vận động nhân dân và nguồn xã hội hóa để đầu tư các hạng mục tại “ngôi nhà trí tuệ” của 4 thôn còn lại.

Tập trung hoàn thiện các tiêu chí xã Nông thôn mới kiểu mẫu, nhất là các tiêu chí chưa đạt theo quy định; tổ chức sơ kết tháng cao điểm về đích nông thôn mới, rà soát để kịp thời bổ sung hoàn thiện. Phát hành dĩa CD về tuyên truyền xây dựng NTM kiểu mẫu.
4. Văn hóa xã hội
Làm tốt công tác tuyên truyền về các ngày lễ lớn, ngày lễ kỷ niệm của đất nước, dân tộc như: tuyên truyền kỷ niệm 100 năm Ngày sinh đồng chí Võ Văn Kiệt (23/11/1922 - 23/11/2022) và 120 năm năm sinh đồng chí Võ Văn Ngân (1902 - 2022); 92 năm ngày thành lập Mặt trận tổ quốc Việt Nam, gắn với tổng kết cuộc vận động “toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh” năm 2022; Tổ chức bình xét Gia đình văn hóa, Làng văn hóa, KDC tiên tiến theo Nghị định 122 của Chính Phủ; Gia đình thể thao, gia đình Học tập, Dòng họ học tập theo quy định; tiếp tục đăng ký xây dựng, giữ vững danh hiệu Thôn văn hóa năm 2023; tổ chức cho các hộ gia đình đăng ký các danh hiệu năm 2022; tổ chức biểu dương khen thưởng các gia đình văn hóa, gia đình thể thao, gia đình, dòng họ học tập tiêu biểu nhân dịp tổ chức ngày hội đại đoàn kết toàn dân tộc ở khu dân cư; Tiếp tục vận động xây dựng quỹ vì người nghèo, tổ chức sơ kết tháng vì người nghèo và tháng hành động vì người cao tuổi Việt nam.

Phát động các phong trào thi đua trong dạy và học chào mừng kỷ niệm 40 năm ngày Nhà giáo Việt nam (20/11/1982 – 20/11/2022); Tuyên truyền người dân tiếp tục thực hiện tốt công tác phòng chống dịch bệnh; tham gia BHXH và BHYT đảm bảo chỉ tiêu kế hoạch đề ra.
5. Quốc phòng, An ninh
Tăng cường công tác tuần tra, canh gác, trực sẵn sàng chiến đấu, giải quyết dứt điểm các mâu thuẫn trong nhân dân, các vụ việc mới phát sinh; đảm bảo an ninh trật tự và an toàn xã hội. Tổ chức tốt việc sơ khám nghĩa vụ quân sự, nghĩa vụ công an nhân dân vào ngày 10/11/2022; chuẩn bị tốt công tác khám tuyển và giao quân năm 2023. Tập trung thực hiện cao điểm 90 ngày đêm thực hiện các giải pháp bảo đảm các chỉ tiêu phụ vụ triển khai quy định của luật cư trú năm 2020 về việc sổ hộ khẩu, sổ tạm trú hết giá trị sử dụng sau ngày 31/12/2022 và tăng cường đẩy mạnh triển khai đề án 06/CP. Tiếp tục thực hiện cao điểm 60 ngày về công tác phòng cháy chữa cháy. 
6. Công tác xây dựng Đảng và hệ thống chính trị
Tiếp tục giải quyết tốt công tác tư tưởng trong cán bộ, đảng viên và nhân dân, nắm bắt dư luận và giải quyết kịp thời các vấn đề mới nảy sinh (nếu có).

Tiếp tục đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. 

Tổ chức học tập, quán triệt đầy đủ, nghiêm túc và xây dựng kế hoạch thực hiện các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng cấp trên, nhất là triển khai học tập, quán triệt Nghị quyết Hội nghị lần thứ năm BCH Trung ương khóa XIII.
Tiếp tục chỉ đạo các chi bộ tổ chức sinh hoạt chuyên đề “Một số vấn đề lý luận và thực tiễn về chủ nghĩa xã hội và con đường đi lên chủ nghĩa xã hội ở việt nam” của Tổng Bí Thư Nguyễn Phú Trọng.
Tổ chức tốt công tác bàn giao, tiếp nhận một số đồng chí công chức chuyên môn theo sự luân chuyển, điều động của UBND huyện;

Triển khai kế hoạch kiểm điểm đánh giá chất lượng, phân loại tổ chức đảng và các tổ chức trong hệ thống chính trị, đội ngũ cán bộ, đảng viên năm 2022 theo Hướng dẫn của Ban Tổ chức Trung ương và của Tỉnh ủy, Huyện ủy. 

Tiếp tục nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ, tập trung công tác phát triển đảng viên mới, bồi dưỡng và nâng cao chất lượng đảng viên; tổ chức hướng dẫn và nâng cao nghiệp vụ công tác Đảng cho đội ngũ Cấp ủy viên chi bộ khóa mới.  

Chỉ đạo Hội Nông Dân và Công đoàn cơ sở xã xây dựng kế hoạch tổ chức Đại hội nhiệm kỳ 2023 – 2028 (thời gian tổ chức Đại hội trong Quý I và đầu Quý II/2023)

Đón đoàn kiểm tra của Huyện ủy về kiểm tra việc lãnh đạo, chỉ đạo và tổ chức thực hiện nhiệm vụ Quân sự, quốc phòng và đảm bảo An ninh trật tự địa phương đối với Đảng ủy, đồng chí Bí thư Đảng ủy và đồng chí Phó Bí thư Đảng ủy – Chủ tịch UBND xã.
Xây dựng kế hoạch tổ chức tiếp xúc cử tri trước kỳ họp thường lệ cuối năm 2022, kế hoạch tổ chức giám sát theo nghị quyết HĐND xã.

Thực hiện tốt lịch tiếp công dân và tổ chức hội nghị đối thoại giữa đồng chí Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch HĐND và Chủ tịch UBND xã với nhân và xử lý những phản ảnh, kiến nghị của dân lần thứ 2 năm 2022, theo quy định số 11- QĐi/TW, ngày 18/02/2019 của Ban Chấp hành Trung ương khóa XII. (dự kiến tổ chức vào ngày 04/11/2022) 

Khối dân vận và các tổ chức đoàn thể tổ chức đánh giá lại việc xây dựng các mô hình dân vận khéo, nhất là mô hình chỉnh trang nhà ở, vườn hộ tại các khu dân cư; việc nhận đỡ đầu xây dựng Khu dân cư Nông thôn mới kiểu mẫu, vườn mẫu, nhất là các phần việc tại thôn thông minh; đỡ đầu giúp đỡ các hộ nghèo thoát nghèo, thoát cận nghèo bền vững năm 2022 và xây dựng kế hoạch đăng ký năm 2023.

Thực hiện nghiêm túc công tác kiểm tra, giám sát và thi hành Điều lệ Đảng; thành lập đoàn giám sát thực hiện việc lãnh đạo, chỉ đạo và tổ chức thực hiện xây dựng ngôi nhà trí tuệ, tại các chi bộ Kiều Văn, Thống Nhất.

Tiếp tục chỉ đạo các tổ chức trong hệ thống chính trị tăng cường công tác vận động nhân dân tích cực tham gia các phong trào thi đua, nhất là tập trung phát triển sản xuất, xây dựng các khu dân cư Nông thôn mới kiểu mẫu, thông minh, xã Nông thôn mới kiểu mẫu.  
Tiếp tục thực hiện cải cách hành chính; nâng cao vai trò trách nhiệm của đội ngũ cán bộ, công chức trong việc tiếp công dân và giải quyết các thủ tục hành chính cho nhân dân, tập trung giải quyết tốt việc cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho nhân dân; tiếp tục thực hiện tốt việc tuyên truyền và phổ biến pháp luật, các chính sách của Đảng và nhà nước cho cán bộ và nhân dân. 

Thường trực Đảng ủy, HĐND, Lãnh đạo UBND, Thường trực UBMTTQ xã; các đồng chí Đảng ủy viên, Cán bộ công chức, Trưởng các ban ngành, đoàn thể, Bí thư các Chi bộ, Thôn trưởng các Thôn bám sát vào nhiệm vụ được giao, xây dựng kế hoạch cụ thể và thực hiện nghiêm túc nghị quyết đề ra. Nghị quyết này được phổ biến đến Chi bộ./.
Nơi nhận:  
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